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NUMBER ONE!

Μπορεί το αφεντικό να ΄χει ανα-
λάβει επ΄ ώμου τον φάκελό του, ο 
ίδιος να ΄χει αναγεννηθεί με αλλα-
γή θέσης/συστήματος στην ΑΕΚ αφό-
του εμφανίστηκε ο Ματίας Αλμέιδα, 
αλλά εν αρχή ην επαγγελματίας! Και 
μάλιστα με ατζέντη που στην πιάτσα 
άπαντες γνωρίζουν πόσο «σκληρός» 
διαπραγματευτικά και σφιχτός οικο-
νομικά είναι. Οπότε, ας αφήσουμε 
τους συναισθηματισμούς εκτός απο-
δυτηρίων και πάμε να παίξουμε μπά-
λα. Ο Λιβάι Γκαρσία είναι λογικό να 
΄χει το μυαλό του στο… Λανς έπειτα 
από την  μυθική πρόταση των Γάλλων 
για να αναπληρώσει το κενό του Οπε-
ντά. Είναι λογικό να γουστάρει το Σα-
μπιονά, τους ομίλους του Τσάμπιονς 
Λιγκ (σ.σ.: η Λανς έχει «κλειδωμέ-
νη» θέση στα γκρουπ) και την εν γένει 
προοπτική που του «γεννάει» το σενά-
ριο της μεταγραφής. Η ΑΕΚ είναι απο-
λύτως σαφές πως πριν από τα ματς με 
την Ντινάμο Ζάγκρεμπ που ορίζουν εν 
πολλοίς το ευρωπαϊκό της status ΔΕΝ 
ακούει τίποτα. Και φαντάζει απολύτως 
κατανοητό πως θα κάνει ο,τι περνά-
ει από το χέρι της για να κρατήσει το 
Νο1 brandτης Super League, τον Λιβάι 
Γκαρσία που ΄χει συμβόλαιο μέχρι το 
2025. Μόνο που πλέον αυτό κοστίζει 
αδρά έως «βασιλικά». Το περιβάλ-
λον του 26χρονου σταρ της ΑΕΚ δεν 
είναι… χθεσινό! Διαθέτει ποσοστό με-
ταπώλησης από το deal των 2,2 εκατ. 
ευρώ που έκανε η ΑΕΚ με την Μπε-
ϊτάρ Ιερουσαλήμ για το 60% των δι-
καιωμάτων του Λιβάι Γκαρσία. Οπό-
τε είτε μεταγραφή εξαργυρώνοντας 
το momentum, είτε Νο1 συμβόλαιο στα 
αποδυτήρια του club! Ναι, σωστά δια-
βάσατε: 1,7/8 εκατ. ευρώ ετησίως οι 
αξιώσεις του. Ούτε ευρώ παρακάτω! 
Θέλετε; Υπογράφουμε! Δεν θέλετε; 
Σε ένα χρόνο υποχρεωτικό deal μια 
και θα μπαίνει στο τελευταίο έτος συμ-
βολαίου. Απλά, λιτά, κατανοητά!  

Παρασκήνια

➠





O ΛΙΒΆΙ ΓΚΆΡΣΙΆ ΣΤΗΝ 
3ΕΤΙΆ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΆΕΚ 
ΆΡΙΘΜΕΙ 111 ΜΆΤΣ, 32 
ΓΚΟΛ ΚΆΙ 20 ΆΣΙΣΤ.  

Η ΆΕΚ ΕΧΕΙ ΠΛΗΡΏΣΕΙ 2,2 
ΕΚΆΤ. ΕΥΡΏ ΓΙΆ ΤΟ 60% 
ΤΏΝ ΔΙΚΆΙΏΜΆΤΏΝ ΤΟΥ 
26ΧΡΟΝΟΥ WINGER!

ΔΕΝ «ΤΣΟΥΛΆΕΙ»…                                                                       
Μηδέν από μηδέν, ΜΗΔΕΝ! Ο ΠΑΟΚ με τον 

Ραζβάν Λουτσέσκου στα σχοινιά από 

την αρχή της προετοιμασίας μπήκε 

από νωρίς σε διαδικασία εσω-

στρέφειας. Ανωθεν εντολή 

πως δεν κουνιέται κανείς μέ-

χρι τη ρεβάνς στην Ιερουσαλήμ. 

Κοινώς, ο Ντόουγκλας Αουγκούστο 

και η Ναντ θα πρέπει να περιμένουν, ει-

δάλλως… Εκείνο που έπιασε το αυτί μου από τους 

«αυλικούς» (σ.σ.: και δεν είναι λίγοι) στην Τούμπα 

είναι πως ο junior έχει «θολώσει» με τον Αντρί-

για Ζίβκοβιτς. Παίκτης που πλέον είναι στο Top3 

των πιο ακριβοπληρωμένων στον ΠΑΟΚ δίχως να 

΄χει το ανάλογο αγωνιστικό impact. Σε (απευκταία) 

περίπτωση αποκλεισμού είναι ο Νο1 παίκτης που θα βγει στην 

βιτρίνα προς πώληση…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΆΠΟ ΤΟ ΠΆΝΏ ΡΆΦΙ!                                            
Ήταν να μην πάρει φόρα ο πρόεδρος! Από 
την στιγμή που ο Παναθηναϊκός πήρε Κύ-
πελλο, έχασε στο νήμα το πρωτάθλημα και 
τώρα διαβαίνει τον ευρωπαϊκό δρόμο στέ-
κεται και εκείνος αντάξιος της πρόκλησης: 
«Δίνω μέχρι και 1 μύριο transfer fee», η 
ατάκα του στον Γιάννη Παπαδημητρίου μετά 
το διπλό στο Κόζιτσε, βλέποντας τον Σένκε-
φελντ να «λυγίζει» ξανά και ο Γεντβάι να 
μπαίνει στο γήπεδο με 4-5 προπονήσεις. 
Ο Γιάννης Αλαφούζος που φέτος είναι πιο 
ενεργός από ποτέ στα μεταγραφικά δρώμε-
να θέλει το «τριφύλλι» να ΄ναι πλήρως κα-
λυμμένο σε όλες τις θέσεις. Ακόμη και με 
4 στόπερ πρώτης διαλογής ασχέτως γκρί-
νιας στα αποδυτήρια. 

Ο ΛΙΒΆΙ ΓΚΆΡΣΙΆ ΆΞΙΏΝΕΙ 
(ΚΆΙ ΔΙΚΆΙΏΜΆΤΙΚΆ) ΝΆ ΓΙΝΕΙ 
ΤΟ ΆΚΡΙΒΟΤΕΡΟ 
ΣΥΜΒΟΛΆΙΟ ΣΤΗΝ ΆΕΚ!



ΑΝ ΚΑΙ ΑΠΛΉΡΩΤΟΣ…                                                                       

 Εδώ και ένα χρόνο ψάχνει το τρένο της επιστροφής στην Ελ-
λάδα. Οικογενειακοί πλέον οι λόγοι μια και η σπιταρόνα στην 
Γλύφαδα «έλαμπε» δια της απουσίας του. Πια στα 34 του, αν 
και απλήρωτος το τελευταίο 5μηνο στην Σαουδική Αραβία, ο 
Αλμπέρτο Μποτία συμφώνησε στο «αψε σβήσε» με την Κηφι-
σιά με μόλις 100 χιλιάρικα! Κοινώς, σχεδόν τσάμπα… 

50/50, ΑΚΟΜΉ…                                                                                    

Πέρυσι έγινε η απόλυτη ανατροπή κάτω από τα δοκάρια 
στην ΑΕΚ. Μία που μπήκε ο Αθανασιάδης στο «Βικελίδης» 
λόγω Covid του Στάνκοβιτς και μία που ΔΕΝ βγήκε ξανά. Ο 
Αυστριακός Νο1 περιορίστηκε στην κατάκτηση του Κυπέλλου 
και την εμφάνιση στον τελικό με τον ΠΑΟΚ. Credit που του 
έβγαλε το ανάλογο εκτόπισμα στην προετοιμασία και πλέον 
οι Αλμέιδα/Ρόα είναι 50-50 για τα «γάντια» βασικού με την 
Ντινάμο Ζάγκρεμπ.

Σωτήρης Αντωνίου. Σε 28 αγώνες πέρυσι με τον ΠΑΟ Β’ 
κέρδισε μόλις 7 φορές, δίχως πρακτικά να αναδείξει 

έναν ποδοσφαιριστή για την πρώτη ομάδα. Αντε δεν φταίει αυ-
τός μια και ο Γιοβάνοβιτς έχει κόψει τις γέφυρες. Και όμως 
ο Παναθηναϊκός τον ανανέωσε!



ΚΟΟΥΤΣ, COOL!                                                                        

H πρόταση της Πάφου και τα περυσινά αγωνιστικά επιτεύγμα-
τα έχουν προσδώσει ύφος χιλίων καρδιναλίων στον Βάλντας 
Νταμπράουσκας. Δεν είναι λίγοι στην αποστολή του ΟΦΗ στην 
Ολλανδία που ́ χουν διακρίνει διαφορά συμπεριφοράς στον 
Λιθουανό κόουτς που «πατάει» πάνω στην ασυλία. Ξεκάθαρη 
αποτύπωση το ύφος των δηλώσεων στα χαμένα φιλικά. Κό-
ουτς, μην ξεχνάς σε όποια ομάδα ξεκίνησες (σ.σ.: Χάϊντουκ, 
Λουντογκόρετς) προετοιμασία άντεξες ένα 3μηνο.

ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΟ SUCCESS…                                                                           
Ξεκάθαρα, βήμα αγωνιστικής προόδου βάσει timing και συνά-
μα στην χειρότερη όλων με την πρόκριση εις βάρος της Ντνί-
προ διασφάλιση πάνω από 10 μύρια. O Panathinaikos is back! 
Το μόνο που βγάζει ένα σχετικό προβληματικό με το «πρά-
σινο» project είναι ότι ο μέσος όρος της 11άδας στο Κόζιτσε 
μέτρησε 31 χρόνια, 3 μήνες και κάμποσε ημέρες. Ο μεγαλύ-
τερος ever στην Ευρώπη για το «τριφύλλι» με μοναδικό Έλ-
ληνα τον Κώτσιρα. Επόμενη μέρα; Sell on σε έμψυχο δυνα-
μικό; Ελληνες; Απορίες…

ΜΉΠΩΣ ΚΑΙ…                                                
Κόναν Λεντέσμα, ο λεγάμενος! Βασικός πορτιέρε της Κάντιθ 
που με 13 clean sheets την περασμένη σεζόν αποδείχθηκε 
ο απόλυτος MVP στην προσπάθεια παραμονής στην κατηγο-
ρία. Στα 30 του και με συμβόλαιο μέχρι το 2025 ήδη το μυα-
λό του «ταξιδεύει»… αλλού. Βάσει πηγών μας, η Αλμερία 
τον έχει Νο1 στόχο για τη νέα χρονιά και μπορεί να φθάσει 
μέχρι τα 8 μύρια transfer fee. Αν το deal κάτσει, η Κάντιθ θα 
βγει στην αγορά για δύο τερματοφύλακες: starter και αντα-
γωνιστικό Νο2! Έχοντας και το ανάλογο «κασέρι» για να βγά-
λει από το ντουλάπι τον Μανδά…

ΑΛΉΘΕΙΑ, ΠΟΥ ΤΙΣ ΕΙΔΕ ΤΙΣ (ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΑ 
«ΧΤΙΣΜΕΝΕΣ») ΤΕΛΙΚΕΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ Ο 
ΡΑΖΒΑΝ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ ;

quizTime
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ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΑΝΑΝΕΩΣΉ                                                             
Από εκεί που ο Μαντί Καμαρά έδειχνε να έχει «τελειώσει» για 
τον Ολυμπιακό, όλα είναι πλέον ανοικτά. Διότι, ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ 
έχει τον τρόπο του με μερικούς παίκτες. Αυτό δείχνουν οι πρώτες 
μέρες του. Διαβάσατε τις προηγούμενες μέρες πως αυτό το κα-
λοκαίρι η εξέλιξη του θέματος του μέσου από τη Γουινέα θα έχει 
μεγάλο ενδιαφέρον. Πως θα εξελιχθούν τα πράγματα. Ο Ολυμπι-
ακός μοιάζει να έχει πάρει τις αποφάσεις του. Στα 4-5 εκατ. ευρώ 
δεν συναινεί. Θέλει κάτι παραπάνω. Από την άλλη, ο Μαντί διανύ-
ει τον τελευταίο χρόνο συμβολαίου του. Τι θα κάνει; Θα περιμέ-
νει ως τα μέσα Αυγούστου. Αν έρθει πρόταση από έξι και πάνω, 
θα πουλήσει. Αν όχι, μπορεί να προτείνει και νέο συμβόλαιο. Το 
τι θα κάνει ο Καμαρά βέβαια σε ένα τέτοιο σενάριο είναι μια άλλη 
ιστορία. Αλλά γενικώς, μπαίνει σε νέα δεδομένα (θετικά) η σχέ-
ση Ολυμπιακού - Μαντί…

Ματίας Ιγκλέσιας. Μπορεί να γυρίσει στην Ελλάδα και 
δη στον Ιωνικό, αλλά ακόμη έχει να το λέει για το 

«άδειασμα» των αφεντικών στην Τρίπολη, την στιγμή που 
ήταν στην ομάδα 7,5 ολάκερα χρόνια!  
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Μπορεί να έχει πιάσει διψήφιο αριθμό μεταγραφών ο Άρης, αλλά 
δεν αναμένεται να τραβήξει και χειρόφρενο. Θα έχει και συνέχεια. 
Σύμφωνα με τη «Marca» οι «κίτρινοι» έχουν στο στόχαστρό τους και 
τον Νολίτο. Ωστόσο, δεν επιβεβαιώνεται από πουθενά το ενδιαφέρον 
για τον 36χρονο επιθετικό, ο οποίος μεταξύ άλλων έπαιξε σε Μά-
ντσεστερ Σίτι, Μπαρτσελόνα και Θέλτα.

Στην τσίτα είναι στην ΑΕΚ με την υπόθεση του Λιβάι Γκαρσία. Γνωρίζουν 
ότι πρέπει να προετοιμάζονται για παν ενδεχόμενο, αφού η Λανς δεν 
αποκλείεται να επανέλθει με νέα βελτιωμένη πρόταση. Ο στόχος, πά-
ντως, της Ένωσης είναι να διατηρήσει στο ρόστερ της τον εξτρέμ από 
το Τρινιντάντ και Τομπάγκο έχοντας ως δέλεαρ και την πρόκριση στους 
ομίλους του Champions League.

Άμεσα θέλει να τελειώσει ο Παναθηναϊκός με το θέμα του στόπερ. 
Από τη στιγμή που ο Σένκεφελντ θα χρειαστεί να μείνει εκτός για του-
λάχιστον τρεις εβδομάδες, οι «πράσινοι» δεν μπορούν να πάνε στα 
επόμενα παιχνίδια των προκριματικών με δύο κεντρικούς αμυντικούς. 
Εντός της επόμενης εβδομάδας ο στόχος είναι να έχει κλείσει η επό-
μενη μεταγραφή.

Παίκτης του Ολυμπιακού είναι και τυπικά ο Τζόρνταν Χόλσγκροουβ. Βέ-
βαια, δεν θα μείνει στους Πειραιώτες, αφού υπάρχει συμφωνία με 
την Εστορίλ για τον δανεισμό του. Την ίδια ώρα οι «ερυθρόλευκοι» 
έχουν βάλει στο μάτι τον Ράφα Μπορέ, ο οποίος έμεινε μάλιστα εκτός 
στο φιλικό της Άιντραχτ με τη Φίτεσε.

Όλα τα λεφτά για τον ΠΑΟΚ είναι η ρεβάνς με την Μπεϊτάρ Ιερουσα-
λήμ. Σε περίπτωση που δεν τα καταφέρουν οι «ασπρόμαυροι» και απο-
κλειστούν, θα υπάρξει θύελλα αντιδράσεων και εξελίξεων. Ο ασκός 
του Αιόλου θα ανοίξει και τίποτα δεν μπορεί να αποκλειστεί στη συνέ-
χεια. Οι αλλαγές, πάντως, ενδέχεται να είναι σημαντικές.
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ΔΙΕΘΝΗ ΦΙΛΙΚΑ 13:00
ΚΑΒΑΣΑΚΙ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ OVER 3,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΜΑΤΣ ΓΙΟΡΤΗ ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Συνεχίζει την περιοδεία της στην Ασία η Μπάγερν ενώ βρί-
σκεται και κοντά στην απόκτηση του Χάρι Κέιν.
Σήμερα θα κοντραριστεί με την Καβασάκι και σίγουρα ο Τού-
χελ θα δώσει χρόνο σε όλους τους διαθέσιμους παίχτες.
Με ενθουσιασμό και πολύ κόσμο στο πλευρό τους θα παρα-
ταχθούν οι Ιάπωνες.

ΔΑΝΙΑ 17:00
ΒΕΙΛΕ-ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 2 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Η εμπειρία μίλησε στην Ιρλανδία και η Κοπεγχάγη έφυγε με 
την νίκη από την έδρα της Μπρειντάμπλικ.
Αγκαλιά με την πρόκριση είναι τώρα και θα ψάξει σήμερα το 
πρώτο τρίποντο στο πρωτάθλημα.
Έχει αποστολή στην έδρα της νεοφώτιστης Βέιλε που θα τα 
δώσει όλα για να κάνει την έκπληξη.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 11:15
ΛΙΣΕΝ Β-ΟΠΑΒΑ Β OVER 3,25 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΛΛΑ ΤΑ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΤΣΕΧΙΑ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας.
Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε όλους παίχτες και 
αναμένεται να παίξουν επιθετικά καθώς δεν υπάρχει άγχος.

ΚΡΟΑΤΙΑ 22:00
ΙΣΤΡΑ-ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ 2 -0,75 1,74
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Επιβλητική κόντρα στην Αστάνα η Ντιναμό επικράτησε με 4-0 
και πήρε ήδη το εισιτήριο για την επόμενη φάση.
Πρώτο φαβορί για το πρωτάθλημα θα επιδιώξει να ρεφάρει 
την ήττα της πρεμιέρας.
Χαμηλής δυναμικότητας η Ίστρα θα παλέψει μέχρι τέλους για 
την παραμονή στα σαλόνια.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 11:00
ΣΛΑΒΙΑ ΠΡΑΓΑΣ Β-ΖΙΒΑΝΙΤΣΕ OVER 3,25 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού όλο το καλοκαίρι.
Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΣΟΥΗΔΙΑ 16:00
ΧΑΚΕΝ-ΕΛΦΣΜΠΟΡΓΚ 2 DNB 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΔΙΠΛΟ 
Ντέρμπι κορυφής έχουμε στη Σουηδία ανάμεσα σε Χάκεν και 
Έλφσμποργκ.
Στη κορυφή οι φιλοξενούμενοι ξέρουν καλά ότι με νίκη σή-
μερα θα αφήσουν αρκετά πίσω τους αντιπάλους τους.
Καίγεται η Χάκεν αλλά το μυαλό της είναι περισσότερο στη 
κρίσιμη ευρωπαϊκή ρεβάνς με την Κλάκσβικ.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΕ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ
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